



В Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, применявшего насилие к малолетнему пасынку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего жителя поселка Рошино Сосновского района Сергея Ботова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего).

По версии следствия, с июля по декабрь 2015 года подозреваемый неоднократно в квартире своей матери в поселке Рошино в отсутствие жены бил 7-летнего пасынка, причиняя ему физические и нравственные страдания. В указанной квартире подозреваемый, мальчик и мать ребенка проживали без регистрации. Заявление в социальные органы об избиениях ребенка написали родственники жены подозреваемого, которым мальчик рассказал о происходящем. С указанного времени ребенок органами опеки был помещен в социальный приют.

В настоящее время мужчина задержан, решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Следователем инициирован вопрос об ограничении матери в родительских правах. В ходе расследования уголовного дела следователем в обязательном порядке будут установлены причины и обстоятельства, способствовавшие совершению преступления, направлены представления в службу участковых уполномоченных районного отдела полиции и комиссию по делам несовершеннолетних.

22 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1024374>